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 Београд -- Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је убиство Оливера
Ивановића терористички акт и да ће се Србија према том акту тако и односити.

  

Обраћајући се медијима након седнице Савета за националну безбедност, одржане
након убиства Оливера Ивановића које се догодило јутрос у Косовској Митровици, Вучић
је рекао да у име државе Србије и у своје име и име Владе, изражава саучешће
породици, што је учинио и лично.

  

"За државу Србију овај акт је терористички и у складу са тим ћемо се према том акту и
односити", казао је Вучић.

  

"Починиоци овог акта биће ухваћени, ако их не пронађу они који то морају да учине,
учинићемо ми", додао је Вучић.

  

Како је рекао, на седници Савета је договорено и упућено је писмо органима Еулекса и
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Унмика са захтевом да државни органи Републике Србије учествују у спровођењу
истраге на територији Косова и Метохије.

  

“Зато што смо уверени да би то значило и откривање истине о убиству Оливера
Ивановића. Пронаћи ћемо убицу или убице. Немам овлашћења да у овом тренутку
говорим о сазнањима којима располажемо. Нећу да спекулишем, али има интересантних
детаља који указују на могуће починиоце“, рекао је Вучић.

  
  

"Ако погледате и коме би убиство Оливера Ивановића одговоралп, свима ће, чини ми се,
све да буде јасно," навео је такође Вучић. На питање новинара коме би одговарало да
Ивановић буде убијен, навео је - "Апсолутно је свима све јасно" - не наводећи више
детаља на шта конкретно мисли. 

    

“Убијен је човек који је родитељ, супруг и који сасвим сигурно није био неко ко је позивао
на сукоб Срба и Албанаца. Ко год да је извео – Србин, Албанац, странац, извео је напад
на породицу Ивановић, на Србе на КиМ, на север Косова, на Србе у целини“, додао је
председник Србије.

  

Додао је да неће да говори о спекулацијама, али да су “убице оставиле одређене
трагове“.

  

Вучић је рекао да је делегација Србије у Брислеу прекинула разговоре у оквиру
дијалога, јер је бесмислено разговарати уз свакодневне претње и поручио Кадрију
Весељију, правом, како каже, "господару на Косову", да неће стићи до Ниша како је
претио.

  

"Тешко је да говорите о нечему кад имате свакодневе претње, где онај ко је прави
господар на Косову, а то нису ни Тачи, ни Харадинај, већ Кадри Весељи, и то сви који
познају ситуацију на Косову добро знају, а који говори да се Албанци неће зауставити до
Ниша", рекао је Вучић.
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"Ми смо разумели те претње, добро смо их схватили, као и ћтање оних који је требало
истог секунда да реагују", поручује Вучић.

  

Весељију је поручио да до Ниша неће стићи.

  

И Ниш ће остати леп град који могу да посете као туристи.

  

"А то да долазе са војском, то нека забораве", закључио је Вучић.

  

“Желим да укажем на следећу чињеницу - да постоје идеје у оквиру једне земље унутар
Кфора да прекине једновремене контроле административне линије. Имам и званично
доказе да са собом воде све чешће уконтроле и косовске снаге”, рекао је Вучић.

  

Ово је упозорење, додао је председник Србије, да не покушавају да, сем изазивања
напетости, не покушавају то да искористе како би увели косовске безбедносне снаге,
односно војску Косова и коначно отели српску имовину на северу Косова.

  

“Да знају да добро читамо шта раде. По њима је доста да нађу одређени постотак Срба
који би радили у Косовским безбедносним снагама…зато иду уцењују, приморавају….”,
рекао је још Вучић.

  

Према његовим речима, неки албански медији на Косову говоре исто што и поједини
политичари у Србији да је Србија иза убиства Ивановића како би увела контролу над
севером Косова, ау суштини њихова намера је да “албанска чизма дође на север и то је
једини смисао шта раде и све што хоће”.

  

“Они који кажу да им је стало до Ивановића- страшно им је стало. Четири године су га
страшно гонили као најгорег криминалца…Кад прође све ово питајте његову породицу
колико су му помогли. Свима онима који кажу да ова власт убија политичке противнике
могу само да кажем бедници једни”, казао је Вучић.
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Косовом, како каже, управљају Албанци и странци и сада они треба да кажу ко је убица.
“Ако нећете ви, онда ћемо ми”, рекао је он.

  

“Онда ћемо да се питамо како нису нашли убицу, а ми јесно. Ко је кога ту крио и ко је
кога штитио”, закључио је Вучић.

  

Новинарска питања

  

Након завршетка званичног дела конференције за штампу, председник Србије је
одговарао на питања новинара. Судећи по његовим реакцијама, највише муке му је
задала радозналост новинарке КосСев  портала:

  

„Рекли сте да се ради о терористичком чину о којем ће наши органи да спроведу истрагу.
Да ли ће, на основу Вашег искуства и сазнања које имате - помоћи то, и да ли сте
упознати са статистиком - да је од 2014. до 2017. у српским срединама на КиМ-у,
превасходно на Северу КиМ-а и превасходно у Северној Митровици, било 24 паљевина
аутомобила? Сви аутомобили запаљени су на исти начин, са елементима тероризма,
међу њима био је и аутомобил Оливера Ивановића, чак два пута, укључујући његов
приватни аутомобил, а запаљен је и аутомобил наше редакције. Да ли ће помоћи то да је
од априла 2014. до 2017. године било 28 оружаних напада у српским срединама, пре
свега на Северу КиМ-а и у Косовској Митровици, укључујући неколико убиства, а без
убиства Оливера Ивановића и Димитрија Јанићијевића који је убијен пре априла 2014.
године - на данашњи дан?“, било је њено прво питање.

  
  

„Када ћете на Косово? - било је такође једно од питања ове новинарке.

  

"Ускоро ћу на Косово сасвим сигурно, зато што хоћу да разговарам са народом и да
видим шта је то што можемо да урадимо иако немамо ефективну власт. То је оно што
мислим да је важно и само молим наше људе на КиМ-у." навео је Вучић.
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„Да ли ова сазнања могу да помогну нашим органима у истрази и видите ли икакву везу
убиства Оливера Ивановића са тим што је више пута истицао да му се прети, да је био у
неравноправној политичкој борби?“, наставила је она.

  

„Чули сте се са градоначелником Гораном Ракићем, пренео вам је да је народ забринут,
што могу да потврдим. Али, да ли сте икада знали да су на локалном нивоу неколико
пута објављена саопштења у којима се за Ивановића говори следеће - патолошка
самозаљубљеност, гради програм на параноичном уверењу да му неко прети и да се
Српска листа уротила против њега и његових амбиција. Грозничаво настоји да привуче
пажњу јавности - само су неке од порука“, приметила је она

  

„Поменули сте да се ради о терористичком чину, помозите Србима са КиМ-а: Били су
врло оптимистични када сте рекли да за последњих пет година није било ниједног
етнички мотивисаног убиства, а што сте више пута до сада понављали - шта је сада
порука за њих? Да ли да разумеју да се ради о етнички мотивисаном убиству?“, пита се
она.

  
  

Од 1999. до 2010. на Северу запаљено 120 аутомобила

  

Генерални Секретар председника Србије, је током председниковог обраћања, Вучићу
донео папир на основу којег је потом изнео статистику о броју запаљених аутомобила на
Северу Косова од 1999. до 2010, наводећи да би инфорамција о броју запаљених
аутомобила на Северу, коју је изнела новинарка КоССева, "могла да буде протумачена
погрешно":

  

"У периоду од 1999. до 2010. говорим о Северу Косова - знате ли колико је возило
запаљено званично са потврдама? Стотину двадесет. Нико никада то питање није
поставио. Само да имате у виду. Сад кад израчунате, то је чак и нешто већи проценат,
него што је ово у претходне четири године. Свеједно то је забрињавајући проценат.
Колико год можемо, наша тајна служба ће морати тиме да се бави и мораћемо тај
проблем да решавамо. И нећемо да бежимо од њега већ ћемо да гледамо колико ми
можемо да решавамо да бар та лица која сумњичимо похапсихом на територији КиМ-а."
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Хвала вам на добрим питањима, иако сам разумео политички садржај порука које сте
износили. Ако мислите да је неко убица зато што му је говорио да има патолошку
потребу за истицањем, ја вас молим да то не чините пошто је то толико неозбиљно,
толико глупо, толико бесмислено.

  

Приметили сте да сам све време ћутао док сте говорили, зато што немам никакав
проблем са истином, а вама изгледа смета кад ја почнем да одговарам.

  

Дакле, помоћи ће свакако, а не можемо ми да водимо истрагу, јер нисмо ни задужени
били да водимо истрагу за дела где немате ни рањавања, ни убиства, већ неки други,
који је требало то да истраже. А зашто то неки други допуштају?

  

То није на територији где ми ефективну власт имамо. Сада је убиство у питању. Било је
и неких других убиства у питању које сте случајно, или намерно прескочили. Рецимо
убиство господина Шћепановића који свакако није био на политичкој страни о којој ви
говорите, него на супротној политичкој страни.

  

Али хоћу да вам говорим, то је неважно, нити ко мисли да је политичко убиство, нити
имамо доказе за то. Само говорим како се то на бесмислен начин закључује и то тако
што се неком свиђа.

  

Говорите да је разлог то што је била политички неравноправна борба? Па имам питање
за вас - а да је неко то због тога чинио, па што то не би чинио када је постојала опасност
од губитка власти или од нечега, него кад не постоји никаква опасност ни за чим. Имате
ли одговор на то? Па немате.

  

А могуће је да сте ви у праву, дакле, ја то не искључујем сасвим - да је неко то урадио
због политичких, већ због својих личних мотива, из мени незнаних разлога - и ти ће
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такође бити саслушавани и биће истражен свако, или ислеђиван свако за кога постоји
камичак сумње да је тако стравично дело починио. Па и ти којима неће имена да
помињете за које мислите да се сви плаше - сви ће бити исписани и ислеђивани.

  

И моја порука Србима на КиМ-у, са поносом сам говорио да није било етнички
мотивисаних убистава - ово је прво убиство за које ћемо да видимо - прво - ко је
одговоран, можда и прво етнички мотивисано, а можда и није. Да сачекамо са тим
одговором. Али, свакако ћемо дати све од себе, у складу са тим - колико можемо -
овлашћењима, компетенцијама које имамо - даћемо све од себе и видећете пронаћи ћемо
убице, уколико их не пронађу они који морају да их пронађен," био је одговор
Председника Србије.

  
  

Весељи "господар на Косову"

  

"Делегације Србије је напустила дијалог у Бриселу зато што је бесмислено да у оваквим
околностима разговарате. Веома је тешко да разговарате, да говорите о нечему када
имате свакодневне претње ратом и ратним сукобом на КиМ, где онај који је прави
господар на Косову - а то нису ни Рамуш Харадај и ХашимТачи, као што занте - већ је то
Кадри Весељи и то сви који познају ситуацију на Косову и Метохију то знају.

  

Говори да је Албанци неће зауставити до Ниша. Ми смо разумели те претње, добро смо
их схватили, добро смо схватили и ћутање оних који је требало истог секунда да реагују
и наш одговор господару Косова Кадрију Весељију је - неће стићи. За њих ће Ниш остати
један леп град, најлепши, који у близини места где су расли и где живе и који могу да
посете као туристи, и као добри грађани који ће моћи да виде нешто лепше, другачије од
онога што виде свакодневно."

      

А говорећи о претходно одржаној седници Савета за Националну безбедност, Вучић је
рекао и да је упућено писмо ЕУЛЕX-у и УНМИК-у са захтевом да државни органи
Републике Србије учествују у провођењу истраге на КиМ-у:

  

"Зато што смо уверени да би учешће државних органа Републике Србије значило
откривање истине о убиству Оливера Ивановића."
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Додаје и да ће већ данас затражити да Тужилаштво за организовани криминал покрене
предистражни поступак у вези са Ивановићевим убиством.

  

Истиче и да српски органи располажу сазнањима, али и додаје:

  

"Немам овлашћења, нити је могуће да у овом тренутку говорим о сазнањима са којима
располажемо. Не бих да на тај начин уопште спекулишем, али има много интересантних
деталаја који указују на могуће починиоце."

  

"Онима који све у Србији знају и који би да врше политичке оптужбе могу само да кажем:
бедници једни, јадници једни, ви који радите све против своје земље, који сте се толико
напљачкали и тражите начине како да дођете на власт," поручио је такође Вучић.

  

"Они што говоре да им је стало до Оливера Ивановића, и они у Приштини и у Београду,
кад прође све ово, за месец дана-два, питајте породицу колико су му помагали ови који
се куну да су му пријатељи, а колико други које оптужују" – казао је он.

  

Почела седница Савета за националну безбедност

  Седница Савета за националну безбедност, која је сазвана после убиства председника
Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановић, почела је нешто после 12 часова у
згради Председништва Србије у Београду.   

Поред председника Александра Вучића, седници присуствују премијерка Ана Брнабић,
министри унутрашњих послова и одбране, Небојша Стефановић и Александар Вулин,
републички јавни тужилац Загорка Доловац, директор БИА Братислав Гашић, директор
полиције Владимир Ребић.
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Александар Вучић: Убиство Оливера Ивановића је терористички акт; Свима онима који кажу да ова власт убија политичке противнике могу само да кажем - бедници једни
уторак, 16 јануар 2018 13:45

  Раније је из Председништва најављено да ће се председник Србије Александар Вучићобратити јавности по завршетку седнице.  Председник Грађанске иницијативе СДП Оливер Ивановић убијен је јутрос у северномделу Косовске Митровице са више хитаца из пиштоља.  БЕОГРАД/БРИСЕЛ - Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је убиствоОливера Ивановића терористички акт. Вучић је раније телефоном разговарао сависоком представницом Европске уније за спољну безбедност Федериком Могерини оубиству Ивановића. Због убиства Ивановића прекинут дијалог Београда и Приштине уБриселу.  "Овај акт је за државу Србију терористички и тако ћемо се према њему односити", рекаоје Вучић на конференцији за новинаре после седнице за националну безбедност.  Рекао је да је упућено писмо органима Еулекса у Унмика са захтевом да органи Србијеучествују у истрази убиства.  "Пронаћи ћемо убицу или убице, то сам јутрос обећао супрузи Оливера Ивановића",рекао је Вучић.  Српска делегација у Бриселу прекинула је данас поново започете преговоре и хитно севратила за Београд због убиства Ивановића.  (Бета-Танјуг)  
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